

证券代码：834267

证券简称：天厚科技

主办券商：财通证券

西安天厚科技股份有限公司

关于拟修订《公司章程》公告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

西安天厚科技股份有限公司（以下简称“公司”）在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）上披露的《西安天厚科技股份有限公司关于拟修订〈公司章程〉公告》（公告编号：2023-032），经事后审核发现原公告披露存在错误，公司现进行如下更正：

一、更正前

（一）修订条款对照

修订前	修订后
第四条 公司住所：陕西省西安市高新区高新二路12号协同大厦同馨阁A座401室	第四条 公司住所：陕西省西安市高新区高新二路12号协同大厦同馨阁A座403室
第十二条 公司经营范围：一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；制冷、空调设备销售；制冷、空调设备制造；信息技术咨询服务；数据处理服务；包装服务；网络与信息安全软件开发；货物进出口；技术进出口；数据处理和存储支持服务；大气污染治理；大气环境污染防治服务；机动车修理和维护；汽车零配件零售。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动） 许可项目：道路货物运输（不含危险货物）；道路货物运输（网络货运）。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准）	第十二条 公司经营范围：一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；制冷、空调设备销售；制冷、空调设备制造；信息技术咨询服务；数据处理服务；包装服务；网络与信息安全软件开发；货物进出口；技术进出口；数据处理和存储支持服务。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动） 许可项目：（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准）

二、更正后

(一) 修订条款对照

修订前	修订后
第四条 公司住所：陕西省西安市高新区高新二路12号协同大厦同馨阁A座401室	第四条 公司住所：陕西省西安市高新区高新二路12号协同大厦同馨阁A座403室
第十二条 公司经营范围：一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；制冷、空调设备销售；制冷、空调设备制造；信息技术咨询服务；数据处理服务；包装服务；网络与信息安全软件开发；货物进出口；技术进出口；数据处理和存储支持服务；大气污染治理；大气环境污染防治服务；机动车修理和维护；汽车零配件零售。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动） 许可项目：道路货物运输（不含危险货物）；道路货物运输（网络货运）。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准）	一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；制冷、空调设备销售；制冷、空调设备制造；信息技术咨询服务；数据处理服务；包装服务；网络与信息安全软件开发；货物进出口；技术进出口；数据处理和存储支持服务；发电机及发电机组制造；发电机及发电机组销售。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）许可项目：（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准）

三、说明

除上述更正内容外，原《西安天厚科技股份有限公司关于拟修订〈公司章程〉公告》（公告编号：2023-032）其他内容不变。公司将同时在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）上披露更正后的《西安天厚科技股份有限公司关于拟修订〈公司章程〉公告》，公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

西安天厚科技股份有限公司

董事会

2023年10月17日